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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

  الثالثالأسبوع - التقييمات –الصف الأول الثانوي  

 المجموعة الأولي  
 في صورة عدد مركب .       +=                    أوجد :   ت     ،       =3  +2إذا كان :     (  1) 
 
  ثم أوجد زاويتين إحداهما بقياس موجب    150( عين الربع الذي تقع فيه الزاوية التي قياسها    2) 

 و الأخرى بقياس سالب مشتركتين في الضلع النهائي لها          
 
 سم في دائرة طول نصف   14( أوجد القياس الستيني و القياس الدائري للزاوية المركزية التي تحصر قوسا طوله   3) 

 سم .  10قطرها         
  

 ( في الشكل المقابل :    4) 
      ب   مثلث قائم الزاوية في      ،   ب     
         =16     ،     سمسم 15=  ب     ، 

 العددية    قيمة   أوجد    سم      =ب          
 (    9×   25=  225) تذكر أن :               

 
 ( في الشكل المقابل :  5) 

          ب  مثلث فيه = سم  ،  8ب 
      =16    ، سم = سم ،  12ب 

       نقطة خارجة عن المثلث ب   
 سم    =9سم   ،    6ب = بحيث      
 ب   ~  ب  أثبت أن :     
 
 

 ت+  1
 ت 2- 4  

  

 

  ب
 16 سم 

 سم 15

 سم 

 

 ب

 

 

 سم 8

 سم 6

 سم 16



 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

   الثانيةالمجموعة 
 في صورة عدد مركب .       +=                    أوجد :   ت     ،       =5  - 3( إذا كان :      1) 
 
  ثم أوجد زاويتين إحداهما بقياس موجب    210عين الربع الذي تقع فيه الزاوية التي قياسها  (   2) 

   و الأخرى بقياس سالب مشتركتين في الضلع النهائي       
 
 سم في دائرة طول نصف   16( أوجد القياس الستيني و القياس الدائري للزاوية المركزية التي تحصر قوسا طوله   3) 

 . سم  10قطرها         
 
 ( في الشكل المقابل :    4) 

      ب   مثلث قائم الزاوية في      ،   ب     
          =20      ،     سم سم 9=  ب     

          =   قيمة   أوجد   سم    العددية 
            (    16×  25=   400) تذكر أن :             

 
 
 ( في الشكل المقابل :  5)    

          ب  مثلث فيه = سم  ،  24ب 
      =32    ، سم = سم ،  16ب 

       نقطة خارجة عن المثلث ب   
 سم     =18سم   ،    12ب = بحيث      
 ب   ~    ب  أثبت أن :     
 

 ت - 1
 ت - 5  
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  ب
 9 سم 

 سم 20

 سم 
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 ب

 

 

 سم 16

 سم 12

 سم 32



 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

   الثالثة المجموعة  
 في صورة عدد مركب .       +=                    أوجد :    ت     ،        -     =7( إذا كان :      1) 
 
  ثم أوجد زاويتين إحداهما بقياس موجب    330( عين الربع الذي تقع فيه الزاوية التي قياسها    2) 

 و الأخرى بقياس سالب مشتركتين في الضلع النهائي         
 
 سم في دائرة طول نصف   15( أوجد القياس الستيني و القياس الدائري للزاوية المركزية التي تحصر قوسا طوله   3) 

 سم .  10قطرها         
 
 ( في الشكل المقابل :    4) 

      ب   مثلث قائم الزاوية في      ،   ب     
          = 12      ،     سمب   = سم   

            ( =25  -     سم )    
 العددية    قيمة   أوجد               

 (      9×  16=   144) تذكر أن :             
             

 ( في الشكل المقابل :  5)    
 سم  ،    6=  س ع  مثلث فيه س ص ع         
 سم ،  4=  ص ع سم ،    8=   س ص    

   س ص ع نقطة خارجة عن المثلث  ل    
 سم   4,5= ل س سم   ،   3=   ل ع بحيث     
    س ل ع     ~ س ع ص   أثبت أن :     
 

 ت - 1
 ت3 - 7  
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  ب
  (25 -  سم ) 

 سم 12

 سم 

 س

 ع
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